



## ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від «29» 12 2021 р.

Київ

№ 911

Про внесення змін в  
Антикорупційну програму  
Державного агентства лісових  
ресурсів України на 2021-2023  
роки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» та враховуючи наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 19.11.2021 № 744/21 «Про відмову в погодженні (непогодження) антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки»,

#### НАКАЗУЮ:

1. Внести до Антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки, затвердженої наказом Державного агентства лісових ресурсів України від 07.09.2021 № 502, такі зміни:

розділ II викласти в такій редакції:

«II. Оцінка корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, причини, що їх породжують, та умови, що їм сприяють. Заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, осіб, відповідальних за їх виконання, строки та необхідні ресурси.

Важливим напрямом у сфері запобігання та протидії корупції є оцінка корупційних ризиків, яка спрямована на виявлення найбільш вразливих до корупційних процесів, які мають місце під час здійснення посадовими особами своїх повноважень, а також причини і умови, що сприяють виникненню корупційних схем.

Метою оцінки корупційних ризиків є ідентифікація корупційних ризиків, формування пропозицій щодо заходів із усунення (зменшення) рівня корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства.

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, в тому числі його територіальних органів, здійснено на основі Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848.

Згідно з наказом Держлісагентства від 15 червня 2017 року № 226, для здійснення оцінки корупційних ризиків створена Комісія з оцінки корупційних ризиків (далі – Комісія) та затверджено Положення про Комісію. До складу Комісії включені працівники структурних підрозділів Держлісагентства, а також представники громадськості, а саме: Перший заступник Голови Товариства лісівників України та головний редактор журналу «Лісовий і мисливський журнал».

Наказом Держлісагентства від 12 липня 2021 року № 425 внесено зміни до складу Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державному агентстві лісових ресурсів України. Відповідно до наказу Держлісагентства від 08 серпня 2021 року № 457 прийнято рішення про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства. У зв'язку із наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 листопада 2021 року № 744/21 «Про відмову в погодженні (непогодженні) антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки» наказом Держлісагентства від 22 грудня 2021 року № 843 «Про проведення додаткової оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства лісових ресурсів України» прийнято рішення провести до 28.12.2021 оцінку корупційних ризиків у діяльності Державного агентства лісових ресурсів України.

Джерелами отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, його територіальних органів, державних підприємств, установ, що належать до сфери управління Держлісагентства, були, зокрема, нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність; аналіз здійснених заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків за попередні періоди; результати перевірок, аудитів, проведеними контролюючими органами, а також внутрішніх перевірок, службових розслідувань, публікації в засобах масової інформації та соціальних мережах; інформація з відкритих реєстрів, а також звернення, що надійшли до Держлісагентства від фізичних та юридичних осіб.

За результатами ідентифікації корупційних ризиків здійснено їх формальне визначення.

Комісією проведена оцінка 16 ідентифікованих корупційних ризиків і визначено: 11 корупційних ризиків із низьким рівнем пріоритетності, та 5 - із середнім.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства Комісія схвалила Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства (додається), який містить Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, його територіальних органів, підприємств, установ та організацій безпосереднього підпорядкування, визначено чинники

корупційних ризиків та можливі наслідки корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних із корупцією (додаток 1 до Звіту), та Таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 до Звіту).»;

додаток до Антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки (звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, додаток 1 та 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства) викласти у повній редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

Юрій БОЛОХОВЕЦЬ